

## Protokół nr 30/2021

z XXX zwyczajnej sesji Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony z dnia 22 czerwca 2021r., która odbyła się w siedzibie Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony przy ul. Naczelnej 12 w Krakowie, o godz. 17.00.

Sesję Rady Dzielnicy III otworzył i prowadził Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy III p. Piotr Moskała.

Stwierdzono quorum. W posiedzeniu wzięło udział 16 radnych (lista obecności jako załącznik nr 1), a zatem obrady oraz wszystkie podjęte uchwały są prawomocne.

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił porządek obrad:

Porządek obrad zwyczajnej sesji nr XXX Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony zwołanej na dzień 22 czerwca 2021r. o godz.17.00 przy ul. Naczelnej 12 w Krakowie

1. Stwierdzenie quorum i otwarcie obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Projekt uchwały Zarządu w sprawie: opinii projektu zadania pn.: „Trasa biegowa w Mistrzejowicach” – druk nr 319.
4. Projekt uchwały Zarządu w sprawie: korekty Uchwały nr XVII/227/2020 Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony z dnia 12 maja 2020r. w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i do Rady Miasta Krakowa dotyczącego wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej wieloletniego zadania bieżącego planowanego przez Radę Dzielnicy III do realizacji w latach 2021-2023 – druk nr 320.
5. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
6. Oświadczenia i komunikaty.
7. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 321**.

Obecnych podczas głosowania 13 radnych:

Głosów „za” – 13

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 322**.

Obecnych podczas głosowania 13 radnych:

Głosów „za” – 13

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 323**.

Obecnych podczas głosowania 13 radnych:

Głosów „za” – 13

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 324**.

Obecnych podczas głosowania 13 radnych:

Głosów „za” – 13

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie wniosku o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały - zawartego w **druku nr 325**.

Obecnych podczas głosowania 13 radnych:

Głosów „za” – 13

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zaproponował, że druki nr 323, nr 324, nr 325 będą procedowane w pierwszej kolejności porządku obrad.

Przewodniczący p. Piotr Moskała stwierdził, iż zgodnie z §18 ust. 6 Statutu Dzielnicy III projekt porządku obrad stanowi porządek obrad.

### **Ad. 3 (Druk nr 323)**

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił i omówił projekt uchwały Zarządu dot. rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy III Prądnik Czerwony na rok 2022.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 16 radnych:

Głosów „za” – 16

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

**Uchwała nr XXX/315/2021 została podjęta.**

### **Ad. 4 (Druk nr 324)**

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił i omówił projekt uchwały Zarządu w sprawie **korekty rozdysponowania środków wydzielonych do dyspozycji Dzielnicy III Prądnik Czerwony na rok 2021.**

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

W dyskusji wzięli udział: radny p. Marcin Borek, przew. p. Piotr Moskała.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 16 radnych:

Głosów „za” – 16

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

**Uchwała nr XXX/316/2021 została podjęta.**

#### **Ad. 5 (Druk nr 325)**

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił i omówił projekt uchwały Zarządu dot. korekty uchwały nr XVII/226/2020 z dnia 12 maja 2020r. Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony dot. wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i Rady Miasta Krakowa dotyczącego wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej zadania inwestycyjnego planowanego przez Radę Dzielnicy III Prądnik Czerwony do realizacji w latach 2021 – 2022.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 16 radnych:

Głosów „za” – 16

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

**Uchwała nr XXX/317/2021 została podjęta.**

#### **Ad. 6 (Druk nr 319)**

Przewodniczący p. Piotr Moskała przedstawił i omówił projekt uchwały Zarządu dot. opinii projektu zadania pn.: „Trasa biegowa w Mistrzejowicach”.

Przewodniczący p. Piotr Moskała zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

W dyskusji wzięli udział: p. Marcin Borek, radny p. Marcin Smolski, przew. p. Piotr Moskała.

Przewodniczący p. Piotr Moskała poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 16 radnych:

Głosów „za” – 15

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 1

**Uchwała nr XXX/311/2021 została podjęta.**

Przewodniczący p. Piotr Moskała przekazał prowadzenie sesji radnemu p. Marcinowi Smolskiemu.

**Ad. 7 (Druk nr 320)**

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski przedstawił i omówił projekt uchwały Zarządu dot. korekty Uchwały nr XVII/227/2020 Rady Dzielnicy III Prądnik Czerwony z dnia 12 maja 2020r. w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i do Rady Miasta Krakowa dotyczącego wprowadzenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej wieloletniego zadania bieżącego planowanego przez Radę Dzielnicy III do realizacji w latach 2021-2023.

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 15 radnych:

Głosów „za” – 15

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XXX/312/2021 została podjęta.

**Ad. 8 (Druk nr 321)**

Radny p. Stanisław Skrzyński przedstawił projekt uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie opinii projektu nr PB-D5360121-D z Biura Projektów „PROJEKTANCI” – pn. „Budowa ścieżki rowerowej wzdłuż Al. 29 Listopada w Krakowie”

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski poprosił o przegłosowanie projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 15 radnych:

Głosów „za” – 15

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Uchwała nr XXX/313/2021 została podjęta.

**Ad. 9 (Druk nr 322)**

Radny p. Stanisław Skrzyński przedstawił projekt uchwały Komisji Infrastruktury w sprawie funkcjonowania komunikacji miejskiej na terenie Dzielnicy III Prądnik Czerwony.

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski zapytał się czy są uwagi do projektu uchwały? Nie było uwag.

W dyskusji wzięli udział: radny p. Paweł Wójcik, p. Marcin Borek, p. Stanisław Skrzyński, p. Tomir Myśluborski.

Radny p. Paweł Wójcik przedstawił poprawkę w §1 skreśla się „wraz z zakończeniem okresu wakacyjnego i rozpoczęciem nowego roku szkolnego” a wpisuje się „od 16 sierpnia 2021”.

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski poprosił o przegłosowanie w/w poprawki do projektu uchwały. Obecnych podczas głosowania 13 radnych:

Głosów „za” – 13

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 0

Poprawka została przyjęta.

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski poprosił o przegłosowanie projektu uchwały wraz z przyjętą poprawką. Obecnych podczas głosowania 13 radnych:

Głosów „za” – 12

Głosów „przeciw” – 0

Głosów „wstrzymujących się” – 1

Uchwała nr XXX/314/2021 została podjęta.

#### **Ad. 10**

Protokół z ostatniej sesji został przyjęty.

#### **Ad. 11**

##### **Oświadczenia i komunikaty**

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski poinformował, że następna sesja odbędzie się 1 lipca 2021 r. o godz. 18.00 przy ul. Naczelnej 12 w Krakowie.

Radny p. Paweł Wójcik podziękował za pomoc w organizowaniu stoiska podczas pikniku Wielopokoleniowego.

Radny p. Tomir Myśluborski złożył pismo dot. przebudowy Bulwarów Białuchy z prośbą o interwencję.

Radny p. Marcin Borek złożył pismo dot. wpisu na portalu społecznościowym.

#### **Ad. 12**

##### **Zamknięcie obrad**

Z-ca Przewodniczącego p. Marcin Smolski zamknął posiedzenie sesji o godz. 19.20.

Prowadzący obrady:

Piotr Moskała

Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy III Prądnik Czerwony

Marcin Smolski

Z-ca Przewodniczącego Rady i Zarządu Dzielnicy III Prądnik Czerwony

Protokół sporządziła:

Małgorzata Żaba